

ДНЕВЕН РЕД

за 01.10.2022 година от 22:15 часа

1	Промяна в състава на членовете на СИК на територията на община Кюстендил , област Кюстендил при произвеждане на изборите за народни представители на 02 октомври 2022 година.	Докладва: Венцеслав Благоев Механджийски
2	Промяна в състава на членовете на СИК на територията на община Дупница , област Кюстендил при произвеждане на изборите за народни представители на 02 октомври 2022 година.	Докладва: Венцеслав Благоев Механджийски
3	Промяна в състава на членовете на СИК на територията на община Бобов дол , област Кюстендил при произвеждане на изборите за народни представители на 02 октомври 2022 година.	Докладва: Венцеслав Благоев Механджийски
4	Промяна в състава на членовете на СИК на територията на община Сапарева баня , област Кюстендил при произвеждане на изборите за народни представители на 02 октомври 2022 година	Докладва: Венцеслав Благоев Механджийски
5	Промяна в състава на членовете на СИК на територията на община Невестино , област Кюстендил при произвеждане на изборите за народни представители на 02 октомври 2022 година.	Докладва: Венцеслав Благоев Механджийски
6	Промяна в състава на членовете на СИК на територията на община Бобошево , област Кюстендил при произвеждане на изборите за народни представители на 02 октомври 2022 година.	Докладва: Венцеслав Благоев Механджийски
7	Заличаване на упълномощени представители на КП "ГЕРБ-СДС" и ПП "ДПС" на публикувания списък от интернет страницата на РИК-Кюстендил	Докладва: Тодорка Скрипкина

8	Поправка на техническа грешка в Решение № 87-НС от 20.09.2022г. на Районна изборителна комисия Десети изборен район – Кюстендилски	Докладва: Венцеслав Благоев Механджийски
9	Заличаване на член на КП „Демократична България – Обединение, поради постъпило заявление за отказ в Районна изборителна комисия Десети изборен район – Кюстендилски	Докладва: Венцеслав Благоев Механджийски
10	Поправка на фактическа грешка в Решение №150-НС от 01.10.2022 год. на РИК – Кюстендил	Докладва: Тодорка Скрипкина